





殮儀式後,靈柩奉移歌連臣角火葬場火化。



炳 哥靈堂布置以簡潔為主,正中央橫匾寫上 「永遠懷念」,兩側則寫上「福壽全歸」、 「德高望重」。遺照選用炳哥生前一幀一臉祥和 面帶笑容的彩色照片,是他獲萬千星輝演藝人大 獎後所拍的。由於炳哥生前人緣甚佳,靈堂放滿 生前好友致送的花圈,包括李香琴、陳寶珠、羅 艷卿、羅家英與太太汪明荃、無綫粵語配音組、 謝賢、李司棋、鄭少秋、胡楓、楚原與南紅夫 婦、杜琪峯、尹飛燕、古天樂、邵美琪、毛舜 筠、吳雨、姜皓文夫婦及錢嘉樂夫婦等。炳哥家 人昨日一早到靈堂打點,到下午2時15分,約10 位喇嘛手持祭品開始誦經。而靈堂內亦擺放了多 部電視機,不停播放炳哥生前的演出片段。

炳哥女兒譚淑瑩於5時單獨出來接受訪問, 她先答謝大家冒這麼大雨仍到來致祭,並透露炳 哥皈依密宗師傅,所以喪禮以正統的密宗佛教儀 式舉行。她又指媽媽應比她堅強,「但可能內心 好傷心,只是沒表現出來,我比較脆弱些,這廿 幾年來我都陪着爸爸,所以心情比較複雜,因為 我日日陪住他,雖然很不捨得,不過今日都要好 堅強,因為之前誦了這麼多經,爸爸已經可以去

> 到西方極樂世界了,如果還傷心 會令他捨不得而落返來那就前

功盡棄。」她又遺憾很多親友返不到來,因時間 太急,回來又要隔離14日,不過大家都有留言及 留下説話短訊給爸爸。她指爸爸的心願都達成 了,只是有個心願他沒講出口:「爸爸曾經講過 如果他先離開,希望仍可以食到嘢、可以講到 嘢,而他臨離開的一天他還是講到嘢食到嘢,是 瞓着覺咁走,掙扎、插喉全部都無,這應該是他 最大的心願!(有指炳哥另一個心願想做生 日?)這個喪禮就當是了,今日就當是party來 做,希望大家笑住的送他一程,等他開開心心去 極樂世界。(陪葬品?)有他生前愛穿的羽絨 褸、一件好靚的「綢仔」,他好喜歡但只穿過一 次,最重要有他配音常用的耳塞、登台的眼鏡, 他喜歡的衣服鞋襪。」

炳哥生前好友謝賢一身黑色素服撐着拐杖約 於下午5時抵達,逗留了20多分鐘,離開時記者 上前訪問,但他不願多談,只謂:「講來講去也 是那些事!」他沒停下便上了座駕離去。羅蘭與 胡楓於傍晚6時半冒着紅雨到來致祭,二人神情 哀傷兼眼濕濕。問羅蘭姐心情平復了沒有?她搖 頭嘆道:「不是一時間可以的,我昨晚睡到凌晨3 點醒了也睡不下去,這不是説記掛着他,是大家 相識已數十年。」她與胡楓都不知炳哥患癌,他

只説自己心臟有事,而談到難忘事,她指太多 以前一星期一起做3晚《歡樂今宵》,有時更見 足5晚,但不捨也沒辦法,人生就是這樣。胡楓 與炳哥從未入行已相識,當年炳哥是做珠寶,他 就常到對方的工會一起打乒乓球,之後亦合作過 無數次,所以炳哥的離開令他非常傷心難過。黎 耀祥曾跟炳哥和琴姐去美國登台,他覺得炳哥是 個多才多藝的前輩,為人又親切,在圈中德高望

蕭紫筠透露琴姐近況

其他到來致祭的還有溫柳媚、尹飛燕、劉雅 麗與母親包曉華、高志森、杜琪峯、汪明荃以及 琴姐女兒蕭紫筠等,蕭紫筠表示有跟媽媽提過炳 哥離開了:「但她精神有些問題,思想有些差 異,聽完之後也沒有特別表示,像不知道自己的 老拍檔走了,個老拍檔還在心中。| 她又指琴姐 的身體狀況不錯,只是忘記了東西,像小朋友般 好開心,現她是跟媽媽同住。問她有否掙扎鍋不 將炳哥過身的事告訴琴姐?她説:「不用掙扎, 她其實像小朋友般好聽話,你講她就會聽。|

璧琦宣布離開無綫

李璧琦(Becky)昨在社交網站宣布離開 効力了12年的TVB,她留言説:「12年匆匆……驀然回首……只 能感激沿途每一位……沒有當天的您,就沒有今日的我……」並 上載多張以往的工作相,其中一張是與已故邵逸夫爵士及方逸華 的合照,她留言説:「感謝永遠雍容的方姐於一個我要『一腳 踢』做司儀、唱歌、製作兼策劃的春茗中留意到我,當時只是

casual chat 了幾句,竟然後 來會給予我這個素人一個機 會,從此人生不再一樣。雖 然之後只能碰上她兩次,説 話都只能有幾句空間,每每 我都只懂表達無盡感恩,在 心中永遠懷念。」她又感謝 其他高層給她機會,最後希 望每一位跟她擦身而過的人 平安健康幸福快樂!



■李璧琦感激方逸華給予入行機會

艾美獎線上直播頒獎禮

艾美獎,於香港時間昨早在洛杉磯舉 行,因受新冠疫情影響,今屆頒獎禮 改以線上直播方式舉行,由美國名嘴 Jimmy Kimmel隔空任主持

HBO劇《傳媒家族繼承人》 (Succession) 以頂頭大熱姿態奪 最佳劇集及最佳男主角等7個獎 項:24歲曾主演《蜘蛛俠:決戰千

Home)的莎黛雅(Zendaya)就 以黑馬姿態打敗一眾資深女星,憑 着 HBO 劇《 毒 癮 女 孩》 (Euphoria) 成為史上最年輕的艾 美視后。《Euphoria》是一部 18 禁 青春劇,講述女主角在戒毒後重返 校園所發生的一連串事件 Zendaya在劇中有不少大膽的裸露 鏡頭。另「喜劇類影集」由大熱人 (Spider-Man: Far From 氣劇《Schitt's Creek》包攬最佳 項的影集。



喜劇、最佳導演、最佳劇本、最佳 男主角、最佳女主角、最佳男配角 及最佳女配角共7個獎項,是艾美 獎史上第一部包攬一個類別全部獎